

习近平同朝鲜最高领导人金正恩就中朝建交75周年互致贺电

>> 详见三版 >>

我县举行向人民英雄敬献花篮仪式

张殿成包峰赵宝权出席

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张 帅)鲜花敬英烈,热血铸忠魂。9月30日是我国第十一个烈士纪念日。当天上午,我县在沙扎兰革命烈士陵园举行向人民英雄敬献花篮仪式。县委书记张殿成,县委副书记、县长包峰,人大常委会主任赵宝权出席仪式。

烈士陵园内,青松翠柏挺拔苍劲,烈士纪念碑巍然耸立,全体人员向烈士纪念碑前整齐列队,现场庄严肃穆。

仪式由县委副书记、县长包峰主持。上午10时,激昂的《义勇军进行曲》奏响,仪式开始,全场肃立,脱帽,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的革命烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,表达新时代少年儿童继承革命传统、追求远大理想的坚定决心。随后,在深情的《献花曲》中,礼兵手抬花篮,正步向前,稳稳地将花篮摆放到烈士纪念碑前。张殿成

缓步走到花篮前,仔细整理花篮缎带,向革命烈士致以崇高的敬意。最后,出席仪式的县领导和社会各界代表依次走到烈士纪念碑前,献上鲜花并瞻仰革命烈士纪念碑,追思革命烈士的丰功伟绩。

副县级以上领导,县委各部委、县直及中省市直各单位、驻军部队官兵、县消防救援大队、公安干警、烈士遗属、退役军人以及中小学生代表参加仪式。

张殿成等县领导走访慰问离休老干部、军烈属及退伍伤残军人

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张 帅)中华人民共和国成立75周年之际,9月30日,县委书记张殿成走访慰问94岁离休老干部吴占林,向他致以节日的问候和崇高的敬意,并送去党和政府的关怀和温暖。

在吴占林家中,张殿成与老干部及家属亲切交谈,和他们唠家常、聊工作、谈发展。看到吴占林老同志身体健康、精神矍铄,张殿成十分高兴,感谢他为全县检察事业作出的贡献,并嘱咐他保重身体,发挥余热,为我县发展多提宝贵意见。张殿成希望年轻同志要向老干部学习无私奉献的精神和

公平公正的工作作风,并叮嘱有关部门让离退休干部老有所为、老有所学、老有所依、老有所乐,不断提升离退休干部的幸福感和获得感。

县领导牟景祥、王芳,县委组织部相关负责同志参加慰问。

又讯(记者 李司佳 宋彦春)9月30日,县长包峰走访慰问县教育局离休老干部包连仲,为他送去节日的祝福。

今年99岁的包连仲,从事教育工作35年,为我县教育事业发展作出了突出贡献。包峰与老人及其家属亲切交谈,详细询问身体健康、生活起居、家庭生活等方面情况,对老人为我县

教育事业作出的贡献表示感谢。包峰强调,老干部是国家建设的功臣,曾经在平凡的岗位上作出过不平凡的业绩,是广大党员干部学习的榜样。相关部门要当好老干部的贴心人,用心用情为老干部办实事、办好事、解难事,细致周到地做好服务保障工作,让老干部老有所养、老有所乐。希望老干部在保重身体、乐享晚年的同时,继续发挥优势和余热,积极建言献策,为我县高质量发展贡献力量。

县委组织部、县政府办、县教育局等相关部门负责人参加慰问。

(下转三版)

我县召开三季度主要经济指标调度会议

张殿成主持

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)9月29日,县委书记张殿成主持召开全县三季度主要经济指标调度会议。县长包峰参加会议。

会上,各相关部门负责人分别汇报了主要经济指标预计完成情况、存在问题。包峰就做好经济运行、安全生产等工作进行了安排部署。

张殿成在讲话中指出,当前正值完成全年工作的关键时期,也是项目建设的“黄金期”,全县上下要统一思想、提高认识、真抓实干、破解难题、合

力攻坚,全力推动县域经济社会高质量发展。

张殿成强调,要咬定全年经济目标不放松,坚持目标导向,增强工作主动性,切实加强研判调度,全面分析当前重点经济指标存在的短板和问题,细化措施、深挖潜力,加快补齐短板弱项,培育新增长点,坚定不移地完成全年目标任务。要依法依规做好统计工作,确保应统尽统、颗粒归仓。要加大对企业的服务和指导力度,积极助企纾困,增强企业发展信心。县

级领导要发挥头雁作用,深入包保企业、深入一线,全力解决分管领域各项重点难点问题,有效支撑全县打好打赢全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战。

张殿成还就当前平安建设、社会稳定和“十一”期间安全生产等工作提出要求。

张汉君、孙谦、雷晓勇、杨阳、王宏春、何庆军、牟景祥、赵振刚、王亮等县领导以及有关部门负责同志参加会议。

我县召开“十一”期间重点领域安全生产工作会议

张殿成主持

本报讯(记者 王美娟 刘超 张帅)9月30日,张殿成主持召开“十一”期间重点领域安全生产工作会议。

会上,各相关部门负责人分别汇报了分管领域“十一”期间安全生产工作安排。

张殿成传达了市委常委会会议关于安全生产工作的要求,并围绕我县“十一”期间重点领域安全生产工作进行了部署。

张殿成强调,要切实扛牢安全生产责任,压实责任体系,明确责任边

界,确保不留监管死角。要创新宣传形式,以群众喜闻乐见的方式宣传安全生产工作,增强公众的安全意识,提升应急能力,实现人人会应急、个个懂应急。要注重日常隐患排查,建立隐患台账,明确整改工作责任人,确保隐患及时消除。要加强值班值守,完善应急预案,做好人员培训,确保出现紧急情况能够迅速响应、有效处置。

张殿成强调,各部门要紧密协作,不断提升管理和服务水平,做好旅

景区“十一”期间安全管理工作,加强对道路交通、人员密集场所等重点区域的安全监管,有效预防各类突发事件。要规范管理民族宗教场所,确保安全有序。要特别关注经营性场所,全面加强风险防控,切实保障人民群众的生命财产安全。

张殿成还就消防安全、森林防火、网络舆情管控、社会治安综合治理等工作提出明确要求。

县领导牟景祥,县直有关单位负责同志参加会议。



我县召开2024年秋冬季森林草原防灭火工作会议

本报讯(记者 王博龙 宋彦春)为贯彻落实国家、省、市森林草原防灭火工作会议精神,全力抓好我县森林草原防灭火工作,9月29日,我县召开2024年秋冬季森林草原防灭火工作会议。县长包峰出席会议并讲话。县委常委、副县长张文远主持会议。

会议以视频形式召开。会上,县林草局通报了全县上半年森林草原防灭火工作情况;有关乡镇签订了森林草原防灭火责任书;张文远总结森林草原防灭火工作,安排部署下一步工作。

包峰在讲话中指出,当前临近国庆假期,进山入林休闲旅游人员大幅增多,外加之进入秋收阶段,农事用火增加,野外火源管理难度增大,火灾风险上升。全县上下务必要高度重视,迅速进入状态,切实落实好各项防灭火工作举措,确保我县防灭火形势持续稳定。

包峰强调,一要树牢底线思维,进一步精准火源管控。要深刻汲取教训,切实把管住人为火源作为第一道防线。要紧盯国庆节、寒衣节等重点时段,自然保护区、国有林场、风景名胜等敏感部位以及重点人群,加大森林草原巡护检查力度。要把农事用火作为重点,坚决防止农事用火引发的森林草原火灾。要深化隐患排查整治,做到横向到边、纵向到底,不留死角、不留盲区。二要保持高度警觉,进一步压实各方责任。坚持守土有责、守土负责、守土尽责,切实担起属事责任、属地责任、领导责任,把工作落实到位,把责任和压力层层传导到基层末梢。三要聚焦重点难点,进一步加强应急准备。加强预警能力、扑救处置能力。四要发动各方参与,进一步强化防火意识。加大宣传力度、丰富宣传模式、把握宣传主动。五要严明工作纪律,进一步严格值班值守。要确保工作制度执行到位、严肃火情报告纪律,深入开展督导检查。

包峰强调,国庆假期已至,全县上下务必要履行好防灭火责任,把各项防范措施落实到位,确保森林草原防灭火形势持续向好,为庆祝新中国成立75周年营造良好安全的外部环境。

包峰还就各级干部提振干事创业精气神、强化责任担当以及做好国庆假期安全生产工作等重点问题提出要求。

